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Сучасний розвиток   природничої освіти висуває завдання забезпечення 
організації навчального процесу на засадах компетентнісного підходу, як 
такого, що найбільше відповідає потребам особистості й суспільства в цілому, 
формує не лише систему теоретичних і прикладних знань, а й ціннісного 
(мотиваційного), когнітивного і операційно (процесуально) — поведінкового 
компонентів. Пропонована методика компетентнісно орієнтованого навчання 
фізики в основній школі спрямована на вирішення загальних протиріч між 
рівнем сучасних вимог до учнів основної школи та рівнем сформованості їх 
компетентностей й зорієнтована на забезпечення єдності концептуального, 
процесуального та контрольнооцінного компонентів навчального процесу.  

На узагальнювально-впроваджувальному етапі дослідження було 
здійснено кількісний і якісний підсумковий аналіз результатів 
експериментальної перевірки педагогічної ефективності методики навчання 
фізики й виявлено, що незважаючи на позитивну динаміку у формуванні 
компонентів предметної компетентності з фізики, потребує посилення їх 
взаємодії. Також визначено доцільність доповнення методичного 
інструментарію реалізації наскрізних змістових ліній, розвитку ціннісного 
компонента предметної компетентності учнів. Сказане зумовило коригування 
розробленої методики на основі практико-орієнтованого підходу, посилення 
уваги завданням міжпредметного, комбінованого, політехнічного змісту, що 
передбачають одержання не лише безпосередніх, але й віддалених результатів 
(оцінювання шкоди, завданої природі, і витрат на її відновлення). 

До методичного інструментарію реалізації наскрізних змістових ліній 
включено форми навчальної діяльності, які моделюють певні суспільні 
відносини, сприяють перетворенню індивідуального досвіду учнів щодо 
пізнання і перетворення природи в соціальний. Однією з таких форм є 
навчальні проекти соціального змісту. У процесі коригування пропонованої 
методики закцентовано увагу на розвитку ціннісного компонента предметної 
компетентності, розвитку аксіосфери учнів, виробленню в них умінь 
дотримуватись норм і правил поведінки в оточуючому середовищі й 
коригувати власну поведінку відповідно до законів екологічної етики. 
Запропоновані способи формування умінь, значущих у житті школярів, 
свідчить про практико-орієнтований характер методів, пропонованих 
методикою компетентнісно орієнтованого навчання фізики в основній школі. 

 


